



我校召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作推进会

根据校党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育(以下简称“主题教育”)工作相关部署,5月16日下午,我校在石湫校区崇德楼318会议室召开主题教育工作推进会。党委副书记潘文出席会议并讲话,主题教育四个专项工作组的组长、副组长及各二级党组织书记参加会议。会议由综合组组长张其飞主持。

会上,张其飞传达了省委主题教育第十七巡回指导组近期下发的文件精神及工作要求,对主题教育开展以来综合组所完成的工作进行了通报,对做好下一阶段工作提出“理论学习常态化、强化宣传意识、自选活动创新”等具体要求。秘书组、宣传组及督查组的三位组长也对近期工作进行了总结,明确了下一步的努力方向。

潘文作总结讲话。他指出,作为第一批主题教育单位,校党委牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,锚定目标任务,深学细照笃行,实现了平稳开局,有序推



进了一系列工作,取得了良好成效。他对继续做好下一阶段主题教育的各项工作提出三点要求:一是准确把握主题教育目标要求,坚决把上级部署落到实处。要认真贯彻中央部署和省委要求,以更高的政治站位、更实的工作作风,精心组织、抓实重点举措,使主题教育真正达到以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干的成效。二是加强主题教育成果的转化运用,以更高标准持续

开展好主题教育。要充分利用好网站、微博、微信公众号等媒体平台,深入宣传中央省委决策部署及本单位主题教育的开展情况,反映工作进展成效,及时凝练特色亮点,推动形成可复制可推广的经验成果,为主题教育营造良好的舆论氛围。开展调研要以解决实际问题为目标,对调研中收集和发现的问题,逐一梳理形成问题清单、任务清单,真正把调研成果转化为解决问题、促进发展的实际行动。三是要切实履行好第一责任人职责,确保主题教育各项工作取得实效。要认真对照党组织书记主体责任清单,逐条逐项落实,做到基础工作不漏项、规定工作不缺项、创新工作精准选好项。工作中要突出“六强化”,即强化政治自觉,强化靠前指挥,强化示范带动,强化从严要求,强化求真务实,强化跟踪问效,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,把开展主题教育作为当前和今后一个时期的重大政治任务抓紧抓实,确保主题教育各项工作正确有力、扎实有效开展。 苏洋

被江苏省委主题教育领导小组简报选用 我校坚持边调研边整改办好师生“暖心事”

江苏第二师范学院坚持边调研边整改办好师生“暖心事”。将深调研、办实事、解难题作为增强学校凝聚力、提升师生幸福感的过程,拓宽渠道广排查,开通“6580来我帮你”学生事务服务热线,累计征集32类急难愁盼问题,梳理形成校领导办课题11项。办好座谈听建议,围绕师生反映较多的“后勤维修报修难、响应慢”“上门找人难、签字难”等问题,采取院长午餐会、“课间5分钟”等方式,从制度设计、作风建设等层面详细列出问题表现、找准问题症结。立行立改促转化,推出“一张网一平台建设”等为师生办实事项目11件。近期上线“校园融合服务网”,实现“印章使用管理”等32项常用服务在线办理,开通网络报修平台,已服务师生100余人次,满意度达100%。 单哲远

“应用为王 服务至上”学校信息化建设推进会



5月18日下午,我校在敬业楼107会议室召开了主题为“应用为王 服务至上”的信息化建设工作推进会,徐国华校长出席会议并发表讲话,学校各职能部门主要领导和信息管理员参加会议,会议由信息化办公室副主任彭海云主持。

会上,国有资产管理处(招标办公室)、教务处、质评处、后勤与基建处、学生工作处领导分别就各自部门信息化建设情况作了交流发言,他们分别从本部门工作中遇到的痛点、难点、堵点出发,围绕为什么做?如何

做?效果如何?有何感想与体会四个方面进行了经验介绍。让每一位参会人员都感受到信息化建设带来的便捷性。信息化办公室主任掌明从融合服务门户一期建设情况,2023年的工作重点和下一阶段的工作方向与思路三个方面介绍了学校信息化建设情况,强调信息化部门坚决遵循“让数据多跑路,让师生少跑腿”的理念,将对前期的调研情况进行认真梳理,形成任务清单和时间节点,与职能部门密切合作,上线更多的应用,为广大师生提供快捷方便的信息技术服务。

最后徐校长就今后一段时期学校信息化建设提出了具体要求。徐校长指出,学校的“高速公路”已经基本建成,现在要“有车在路上跑”,需要各部门以认真负责的态度,梳理“年年要做,年年重复在做”的工作流程化,进行流程再造,将常规工作从线下迁移到线上。通过演示融合服务门户中办事大厅的“书记校长信箱”“统一报修平台”和“人才周转房”几个流程,展示了对各项办事过程的全程监控,能随时了解事务办理过程,是扁平化管理带来的效益。徐校

长强调,数据来源要真实可靠,更新要及时,如果因为某些数据不准确导致其他业务系统出现数据不准确,要追究相关人员责任,只有保证原始数据的准确性,才能保证业务系统结果的正确性。常用的数据应从系统中自动获取,“非必要不填表”,二级单位和部门可以拒绝以填表方式收集数据。徐校长要求,各部门主要负责人要以务实的工作作风,转变思路、思考出路,争取用一年左右的时间将学校的信息化应用水平再上一个新台阶。

此次会议是在大兴调查研究开展主题教育之际召开的一次信息化建设工作推进会,是落实习近平总书记关于主题教育重要讲话和重要指示精神的重要举措。通过此次会议,推动学校师生急、难、愁、盼的问题通过信息化手段加快解决,做到过程可监管,流程可追溯,管理出效益。各部门要紧急行动起来,各司其职,把主题教育成果转化为推动学校高质量发展的实际成效,利用信息化手段提升我校内部治理现代化水平。 彭海云

机关党委

“办不成事”反映平台

聚焦师生“急难愁盼”
化解办事“疑难杂症”

我校举办2023年春季学期党校培训班开班式暨专题辅导报告会

为扎实推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,深入学习宣传贯彻党的二十大精神,切实加强入党积极分子和党员发展对象的教育和培训,5月17日下午,我校在石湫校区尚美楼二楼报告厅隆重举办第51期入党积极分子、2023年第一期党员发展对象培训班开班式暨专题辅导报告会,邀请原中共江西吉安市委常委、吉安军分区司令员张复平大校作专题辅导报告。党委副书记潘文出席会议并讲话,党委常委、党委组织部部长、党委统战部副部长张其飞,各二级学院学生党支部书记及433名培训班学员参加本次开班式。开班式由党校常务副校长兼党委组织部、党委统战部副部长睦春良主持。

开班式在庄严雄壮的国歌声中拉开序幕。张其飞详细介绍了本次党校培训班的课程安排并对培训纪律、学习要求、考

核方式等相关注意事项作了强调,勉励学员们珍惜此次培训机会,做到学有所思、学有所获、学以致用,坚持高标准严要求,争取早日加入党组织。

潘文作动员讲话。他指出,2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年。在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育正如火如荼进行时,党校对全体学员进行集中培训的目的,既是为了贯彻落实《发展党员工作细则》的规定,也是为了帮助学员进一步加强对党的全面了解,进一步学深悟透马克思主义中国化时代化理论成果,进一步端正入党动机,进一步了解自己的权利和义务,不断向合格党员标准看齐靠拢。他指出,此次培训对于每名学员的个人成长和成长进步,具有不同寻常的意义,是大家政治生活中的一件大事,希望全体学员珍惜机会,认真学习领悟,不断进步提高。

潘文对参训学员提出四点要求:一是

坚定理想信念,提高思想认识,明确入党培训的重要性,不断提高政治觉悟,用科学理论武装头脑;二是端正入党动机,争做合格党员,坚定马克思主义信仰,时刻以共产党员的高标准严格要求自己,争做社会主义合格建设者和可靠接班人;三是端正学习态度,坚持学思用结合,精准把握学习重点,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,将思想和行动统一到贯彻落实党的二十大精神上来,在知行信统一中锤炼党性;四是遵守培训纪律,锻造过硬品格,严于律己,严格按照规定完成全部课程,努力做到在思想上入党、在行动上入党、在生活上入党,以实际行动积极向党组织靠拢,争取早日加入党组织。

张复平为参训学员讲授了开班第一课,作题为《井冈山斗争与井冈山精神》专题辅导报告。他首先带领大家学习了习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话,强调了党史学习的重要性和必

要性以及井冈山在党和军队成长过程中的关键意义。接着从井冈山革命根据地的基本概况、井冈山革命根据地的历史划分、毛泽东引兵井冈山的历史过程、井冈山斗争时期的历史经验及弘扬井冈山精神,坚定理想信念等六个部分进行了展开,用丰厚的史料向学员们详细呈现了井冈山的相关历史背景及井冈山革命历程的艰辛与不易,提出新时代弘扬井冈山精神的必要性。最后,他结合时代背景讲述了井冈山精神的时代价值,勉励在座学员时刻铭记中国共产党人的初心使命,做一个有信仰、跟党走、敢担当、勇创新、愿奉献的时代新青年。

本次党校培训班开班式暨专题辅导报告会增进了学员对党史的理解,提高了学员们的政治理论素养及党性修养,坚定了学员们的理想信念,激励广大学员用实际行动坚守初心使命,为早日成为一名合格的党员打下坚实基础。 谢明亮